
قياس الرضا العام عن الحلقات
110 ردود

نشر التحليلات
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الاسم 
)اختياري(
ا 69 ردً

‏عبد الله محمد

عبدالعزيز فهد الحارثي

عبدالرحمن خالد

محمد احمد السقاف

ظافر البقمي

عمر عبدالرحمن البكيلي

سياف خالد

محمود عيسى باشا ميان فقير أحمد فتح علي

ولى امرالطالب علي والبراء آدم

فهد فيحان فهد البقمي

محمد على أمام على

راشد يوسف الغول

محمد علي عمر

إبراهيم احمد موسى

هناد

بشير محمدأحمد المهدي

رايد عويض شجاع البقمي

ناصر دوخي البقمي

زياد خالد صاحب

عايض مفرح سعد البقمي

محمد عيسى باشا ميان فقير أحمد فتح علي

أبوالعزم أحمد أبوالعزم



شباب البقمي

ابو وليد

معاذ نورالحق عبدالغني

أبو أنس

مبارك عبدالله مسعد البقمي

فيحان عبدالله فيحان البضيعي

عامر محمد

حسين أحمد محمد شعبان

محمد عبدالرحمن البكيلي

عميرإدريس عبدالحكيم محمد حسين

عبدالرحمن محمد الجويسري

سامي فارع يحي السلمي

محمد

غيث أحمد تيسير الغول

نواف عمر السميري

عبدالله خالد

عبدالله إدريس عبدالحكيم محمدحسين

محمد أحمد مسرحي

محمد حمود سعد الراجحي

حمود مهدي الرياحي

راكان فيحان فهد البقَمي

سعود يوسف الخليفي

حمود سوندي



مدحت عيسى باشا ميان فقير أحمد فتح علي

رائد مازن محمد

يوسف فلاته

مبارك العتيبي

معاذ عيسى باشا ميان فقير أحمد فتح علي

سلطان محمد

عمر محمد عمر المصري

محمد الياس ابوصديق عبدالرشيد

معاذ بن علي بن عبدالرحمن ال سيار

نسيم عيسى إبراهيم الحازمي

اذان ذوالفقار على

حميد حسين اسلام مياه حسين احمد

فهد عايض

صالح زهير بازهير

شبيب صنهات محمد البقمي

حاتم معيض الجنيبي

نصر الدين

سعود عبدالله مسعد البقمي

بدر إبراهيم بدر الدين

عبد العزيز عبد الحق

راشد عبيد يحي فارع السلمي

صالح مقبل الصاعدي

عبد الله

فؤاد الصافي



طبيعة ارتباطك مع الجمعية كـ
ـ
110 ردود

قياس رضا الطلاب


مدة ووقت الحلقة كافية
ا 52 ردً


مكان الحلقة وبيئتها مناسبة
ا 52 ردً

نسخ

طالب
معلم
مشرف
ولي أمر

34.5‎%‎

12.7‎%‎

47.3‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

23.1‎%‎

75‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

23.1‎%‎

75‎%‎




عدد طلاب الحلقة مناسب
ا 52 ردً


توجد عناصر جذابة و محفزة بالحلقة وبرامجها
ا 52 ردً


يتم استخدام التقنية في إدارة الحلقة
ا 52 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

40.4‎%‎

57.7‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

13.5‎%‎
34.6‎%‎

44.2‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

32.7‎%‎

57.7‎%‎




تعامل و أسلوب إدارة الحلقات مناسب
ا 52 ردً


أسلوب معلم الحلقة في تعليم القرآن مناسب
ا 52 ردً


أسلوب المعلم في تهجيه الطلاب مناسب
ا 52 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

26.9‎%‎

69.2‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

90.4‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

17.3‎%‎

78.8‎%‎




المعلم متقن لحفظه و للأحكام التجويدية
ا 52 ردً


المنهج التعليمي للحلقة يساعد في حفظ القرآن في مدة محددة
ا 52 ردً


المنهج التعليمي للحلقة يساعد في مراجعة القرآن في مدة محددة
ا 52 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

19.2‎%‎

78.8‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

9.6‎%‎

30.8‎%‎

55.8‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

23.1‎%‎

65.4‎%‎




المنهج التعليمي مناسب لقدرات الطلاب
ا 52 ردً


يوجد اختبارات تقيس الإنجاز و إتقان الحفظ
ا 52 ردً


تقويم درجات الطلاب بعدل و شفافية
ا 52 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

38.5‎%‎

57.7‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

36.5‎%‎

50‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

44.2‎%‎

51.9‎%‎




لدى المجمع قنوات تواصل متاحة
ا 52 ردً


أجد سهولة في التواصل مع المعلمين والمشرفين 
ا 52 ردً


الأدوات والتطبيقات المستخدمة في التعليم عن بعد مناسبة 
ا 52 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

11.5‎%‎

26.9‎%‎

59.6‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

38.5‎%‎

61.5‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

28.8‎%‎

65.4‎%‎




رضاك بشكل عام عن الحلقات
ا 52 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

15.4‎%‎

78.8‎%‎



مرئيات ومقترحات وملاحظات
ا 25 ردً

لا توجد

لا يوجد

لا

اً ؛ اتمنى منهم احترام رغبات الطالب اسلوب المشرفين غير لائق جد

نطلب منكم ان الخميس مايكون فيه دروس لانهم يدرسون وكذا ضغط عليهم

نريد الدراسه اربعه ايام فقط ويكون الخميس اجازه

جوائز شهريه.. تشجيعيه للاستمرار ف الحلقه

ارجو من سماحتكم اعطاء الطالب اختبارات شهرية لقياس جودة حفظ الطالب الاختبارات تكون كل شهر وترم حتى يتم اتقان الطالب
للحفظ والمراجعة

راضي جدا

الله يسعدكم ويساعدكم جميعاً

لا توجد أي اقتراح

اشكر كل المعلمين الى في الحلقة

الحمدلله كيفتم ووفيتم

جزاكم الله خير جميعآ

الاستمرار وكتب الله اجرركم

جوائز شهريه... تشجيعيه للاستمرار ف الحلقه

لا توجد اي اقتراح

جزاكم الله خير وجعل ماتقدمون في ميزان حسناتكم

لا توجد أي ملاحظة

احبكم ��

اشكر الاستاذ عبدالله بازهير على جهده وبذل وقته وصبره على طلابه وجعلها رفعة له في جنات النعيم ..



في اسئلة كثيرة ما نعرف اجابتها لأنها ليست ملموسة لدى ابناءنا نتمنى الإهتمام اكثر في الحفظ والمراجعة والمتابعة وتشجيع الطلاب

وتنوع الانشطة لهم حتى لا يملو 




ونشكر لكم حرصكم وسؤالكم ونعلم كل العلم ما اتحتم هذي الاستبانة إلى لرقيكم ولتحسين وللأفضل .



وفقكم الله

قياس رضا المشرفين والمعلمين


بيئة العمل مناسبة و مهيأه
ا 20 ردً


احتياجات العمل يتم توفيرها 
ا 20 ردً


أجواء العمل تسودها روح الإخاء و التعاون
ا 20 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

30‎%‎

65‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

15‎%‎
35‎%‎

45‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

15‎%‎

85‎%‎




لدي إطلاع على البرامج التحفيزية لموظفي الجمعية

ا 20 ردً


البرامج التحفيزية للموظفين ملائمة و مشجعة
ا 20 ردً


التشجيع على استخدام التقنية في العمل
ا 20 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

10‎%‎

10‎%‎35‎%‎

15‎%‎ 30‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

10‎%‎

10‎%‎35‎%‎

20‎%‎ 25‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

45‎%‎

40‎%‎




التشجيع على التدريب و التطوير
ا 20 ردً


مدة ووقت الحلقة كافية
ا 20 ردً


مكان الحلقة وبيئتها مناسبة
ا 20 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

15‎%‎

20‎%‎

20‎%‎

45‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

45‎%‎

45‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

30‎%‎

60‎%‎




عدد طلاب الحلقة مناسب
ا 20 ردً


المنهج التعليمي للحلقة يساعد في حفظ القرآن في مدة محددة
ا 20 ردً


المنهج التعليمي للحلقة يساعد في مراجعة القرآن في مدة محددة
ا 20 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

10‎%‎

35‎%‎

50‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

15‎%‎35‎%‎

45‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

15‎%‎
45‎%‎

40‎%‎




المنهج التعليمي مناسب لقدرات الطلاب
ا 20 ردً


 التواصل مع المسؤولين والأخذ بالاقتراحات والآراء
ا 20 ردً


يتم الرد على الاستفسارات في الوقت المناسب
ا 20 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

30‎%‎

25‎%‎

40‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

10‎%‎

15‎%‎

30‎%‎

45‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

15‎%‎

15‎%‎

30‎%‎

40‎%‎




التعامل الراقي من قبل المسؤولين
ا 20 ردً


الرضى العام 
ا 20 ردً


مرئيات ومقترحات وملاحظات
6 ردود


مع بداية كل عام دراسي اتمنى يرسل لجميع المعلمين آلية الحوافز والتقييم 
النظر في موضوع الطلاب وربطه بعدد الطلاب

بارك الله فيكم وفي جهودكم

ما عندي شي


زيادة تطوير المعلم والتحفيز على ذلك 
تفعيل وسائل التواصل الاجتماعي بالبرامج التفاعلية والمسابقات

اً ( مزيد من التطوير ) تقني

تعديل وقت الحلقة نبدا العصر ٣:٥٠ مفروض ننتهي ٥:٢٠ فحنا ما نطلع الا ٥:٣٠

قياس رضا ولي الأمر 

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

10‎%‎

30‎%‎

55‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

15‎%‎
45‎%‎

40‎%‎




يدرس الابن / الأبناء في المرحلة
ا 38 ردً


الحلقات التي يدرس فيها الأبناء 
ا 38 ردً


مدة الحلقة كافية للعملية التعليمية
ا 38 ردً

نسخ

0 10 20 30

الابتدائية

المتوسطة

الثانوية

28 (73.7‎%‎)28 (73.7‎%‎)28 (73.7‎%‎)

14 (36.8‎%‎)14 (36.8‎%‎)14 (36.8‎%‎)

1 (2.6‎%‎)1 (2.6‎%‎)1 (2.6‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

الحلقات العامة

حلقات التعليم عن بعد

القاعدة النورانية

24 (63.2‎%‎)24 (63.2‎%‎)24 (63.2‎%‎)

14 (36.8‎%‎)14 (36.8‎%‎)14 (36.8‎%‎)

5 (13.2‎%‎)5 (13.2‎%‎)5 (13.2‎%‎)

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

28.9‎%‎

68.4‎%‎




مكان الحلقة مناسب ومهيأ لتعليم الأبناء
ا 38 ردً


توجد عناصر جاذبة و محفزة في الحلقة و برامجها
ا 38 ردً


تعامل و أسلوب المعلم مناسب مع الأبناء
ا 38 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

18.4‎%‎

76.3‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

34.2‎%‎

52.6‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

26.3‎%‎

68.4‎%‎




يوجد في الحلقة منهج تعليمي يساعد على حفظ ومراجعة القرآن ومطلع علية ولي الامر 
ا 38 ردً


تساعد الحلقات في تقويم سلوكيات الطلاب
ا 38 ردً


يحرص المجمع على أداء العملية التعليمية بجودة و تميز
ا 38 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

18.4‎%‎26.3‎%‎

50‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

26.3‎%‎

68.4‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

26.3‎%‎

65.8‎%‎




لدي تصور عن المستوى التعليمي للأبن
ا 38 ردً


لدي معرفة بأرقام التواصل مع المجمع ويسهل علي التواصل  لإبداء وجه النظر والمقترحات
ا 38 ردً


الرضى العام عن الحلقات 
ا 38 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

36.8‎%‎

47.4‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

10.5‎%‎

26.3‎%‎

63.2‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
سيء
سيء جدا

28.9‎%‎

68.4‎%‎




مرئيات ومقترحات وملاحظات
ا 12 ردً

لا يوجد وجزاكم الله خيرا

تكثيف فصول القاعده النورانية كون الطلاب المبتدئين في امس الحاجه لها،،، فتح حلقات في الجوامع الكبار للتسهيل علي الناس


اتمنى ان يكون لديكم برنامج مختص وجاد للطلاب الذين لديهم رغبة في ختم القران وتحفيزهم 
وانا لدي ابن يريد ختم القران من سنه لكن مع احترامي لكم البرنامج الذي وضعتموه له سيء جدا

اشكرك على جهودكم

اً مسجل فيها درس اليوم التالي ليتمكن ولي اً مع كل طالب توضح مستواه اليومي في الحفظ او عدم الحفظ وايض اتمنى هناك ورقه يومي
الامر من المذاكره لابنائه ليكون ولي الامر على اطلاع دائما واتمنى يكون يوم الخميس من كل اسبوع مراجعه مكثفه لماتم حفظه في

هذا الاسبوع لترسيخ الحفظ في الذاكره وجزاكم الله خيراً

الطلاب في حاجة ملحة لتطبيق قواعد التجويد ومعرفة مراتب القراءة ...الخ اعانكم الله ووفقكم الى ما فيه خيري الدارين وتقبل منكم

رحلات ترفيهيه تشجع الطلاب على التميز

الشكر والتقدير والاحترام المتبادل

لايوجد جزاكم الله الف خير والله يجعل كل حرف تعلموه صغارنا معكم بميزان حسناتكم

الله يحزاكم كل خير مشروع ناجح والأبناء راضين جدا والمعلم اللهم بارك متعاون جدا الله يرفع قدركم ويكتب لكم الأجر العظيم
ونشكر الشيخ عبد الرحمن الختني قمة في الرقي والتعامل الحسن والابناء يحبه جدا

لايوجد

يحتاج المعلمون للاهتمام اكثر بجودة الحفظ و اتقان التلاوة

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1CcefS-JRILBngYOXT0_EhZtBjLgcm0Q-FsJQnk9k6yE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

